## 20220907 學務處最新通知三則

第一則

--有關 9/7 起本校大門口對面文化公園施工事官,請家長們參考:

本校大門口對面文化公園施工,原訂今日 9/7 中午起擴大圍籬事宜,經過熱心家長、里長與區公所關心協助與溝通,今天早上會勘更改施工方式,將採分段施工維持現狀,保留人行道供家長接送與學童上下學,因此本校即日起學生上下學方式規劃如下:

- 1.大門口維持目前上學方式不變,對面文化公園人行道隨廠商施工將分段封閉 (但將保留部分人行道供家長接送及學童上下學使用)。
- 2.後門即日起上學時段 7:20-7:50 開放學生上學使用。
- 3.有關文化公園人行道施工調整人行道圍籬資訊,請隨時留意本校網站最新消息公告。

#### 第二則

廠商來電,下週二(9/13)進行文化三路路面更新工程,交通管制時間為9/13(二)08:00-15:30

# 請家長配合事項:

- 1.管制範圍:文化三路。(人行道維持通行,不管制)
- 2.管制時間:早上 8:00 開始,車輛無法通行,下午 15:30 開放。
- 3.請學生儘量在8:00 前入校,8:00 以後須在管制區外下車,走人行道入校。
- 4.中午送餐家長,只能從人行道步行入校,車輛必須停在管制區外。
- 5.下午放學接送車輛,需等候 15:30 後才能進入文化三路。

## 第三則

## 親愛的家長您好:

依體衛科彙整本市學校疫苗接種情形,本校的學生第一劑疫苗高於臺北 市平均,但第二劑疫苗的覆蓋率「低於」台北市平均值。

另依最新防疫規範:國小及幼兒園幼生學生參加校外教學須完成 2 劑疫苗接種,若無則需提供 2 日內快篩陰性證明。

故鼓勵家長撥冗帶孩子施打第二劑疫苗,以提升孩子的防護力與健康安全。 敬祝 健康 愉快! 學務處敬上